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1. What is your current position
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2. What type of school do you currently work at?
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3. How many new teachers have you hired in the past 5 years
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4. Please identify the segment from which you have hired at least 2 new teachers
in the past 5 school years
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The Commission is seeking feedback from employers who have hired at least 2 completers from the same institution over the past 3-5 years. The intention is that the
individual who has seen the new teachers teach is the person who completes this survey. If you have not seen the individuals teach, please forward the link to this survey
to someone who has seen the individuals teach.

The purpose of this survey is not to gather information on the knowledge and skills of the individual completers, but to gather information about the strengths and
weaknesses of the preparation program. This information, along with information from program completers, current candidates, master teachers and others, will be used as
part of the institution's accreditation process.

Please complete this survey for 1 institution from which you have hired at least 2 preliminary credentialed teachers within the past 3-5 years. If you have hired new
teachers from more than 1 institution, you may complete a separate survey for each additional institution(s).
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Feedback on the Preliminary Preparation Program, organized by CSTP

1. When did you/your school last hire a completer from the identified
institution?
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2. How many new teachers from the institution you identified have you
hired in the past 5 years?
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Engage students in inquiry, problem
solving, and reflection to promote
their critical thinking
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Meet the instructional needs of
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3. Engaging and Supporting all Students in Learning: Compared to other beginning teachers with whom you have worked how well-prepared are program completers to do
each of the following as a beginning teacher?
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6. Planning Instruction and Designing Learning Experiences for All Students: Compared to other
beginning teachers with whom you have worked, how well-prepared are program graduates to do
each of the following as a teacher?

0.743.63

Establish and maintain a safe and
respectful learning environment for
all students

8 66.7%

0

4

3

1

0 0.0%

0.0%

50.0%

37.5%

12.5%

0.883.85

560 67.1%

32

158

223

145

2 0.4%

5.7%

28.2%

39.8%

25.9%

StatewideProgram

Create a productive learning
environment with high expectations
for all students

0.743.63 0.873.83

8 66.7%

0

4

3

1

0 0.0%

0.0%

50.0%

37.5%

12.5%

559 66.9%

32

166

221

139

1 0.2%

5.7%

29.7%

39.5%

24.9%

StatewideProgram

Poorly

Adequately

Well

Very well

Not at all1 =

2 =

3 =

4 =

5 =

Poorly

Adequately

Well

Very well

Not at all1 =

2 =

3 =

4 =

5 =

Use effective instructional strategies
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the learning needs of all students
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4. Creating and Maintaining Effective Environments for Student Learning: Compared to other
beginning teachers with whom you have worked, how well-prepared are program graduates to do
each of the following as a teacher?

5. Understanding and Organizing Subject Matter for Student Learning: Compared to other
beginning teachers with whom you have worked, how well-prepared are program graduates to do
each of the following as a teacher?

Mean : SD

Mean : SD

Mean : SD
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* Responses of "Don't Know" or variations on "N/A" are excluded from the percentage calculations.

7. Assessing Students for Learning: Compared to other beginning teachers with whom you have
worked, how well-prepared are program graduates to do each of the following as a teacher?

8. Developing as a Professional Educator: Compared to other beginning teachers with whom you
have worked, how well-prepared are program graduates to do each of the following as a teacher?
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9. Overall, how well-prepared do you think this program's completers are as teachers
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Evaluate the effects of actions on
student learning and modify plans
accordingly
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